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Zakladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Pracovni list

Predmét: Matematika
Ro¢nik: 2. C

Ke vzdélavacimu celku: opakovani nasobki 2-4

Paméiné seitani 4 odéitani do 100 budeme proeviéovin v sesité POCITAMIE ZPAMETI ALTER, 2. dil. sloupec 25-72
Nisobilko o déleni dyvema. tfemi a Ciyimi mizeme procvicoval v sesite POCTT AMIE ZPAMIETT ALTER. 3. dil a podie CD-ROMu Pocitime zpamndii.
[ Vypoditejte spolecné. Na tabuli miZete provést zkousku.
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Pojmenuj &isla v piikladech. Porovnej, o kolik je menSenec vEtsi neZ men§itel.
Vv tl;L.Ih]fil'ske d}}nf, Vyl‘(‘)h.lll 15 ‘?Lolu. stold 2idli | skiingk
60 7zidli a 7 skiinék. Kolik kusth
nabytku je to celkem? 5
V tloze barevné vyznad zndmé adaje a otdzku.
stoll g %
zidli .
skiin€k _
Resent: Proved zkougku.
Odpovéd:
Vymysli jiné moznosti a doplii tabulku. Ulohy vypocitej a fikej odpovédi.
Muizes také porovnat, o kolik je to vice nebo méné kusi nabytku.
[B] Vypocitej. Z prikladi na nasobeni utvoi piiklady na déleni.
.2=14 ;8= 12 s 3=27 4 =40 4o=738
1472 =
.2 =20 3 =24 = S8 4 =20
T
> 2 =92 3=18 .3=156 4= 4

| Jestlize néktery z &initeltt je nula, pak se soucin rovna vidy _

(2)

Vypracovala: Jifikova Sona




P gvemma, treimt a CTyrmi

AKOVANI nas

LU srovne) karticky se wndzornénim nasobilky dvou, 1 a Cciyr.

I

wvit podle CD-ROMu Podi rpaméti ALTER.

Pty

[2] Srovnej fady ndsobk dvou, tH,
a) dvou a tif

b) dvou a ¢tyr
| c) tii a Syt
d) dvou, tif a &tyr

| [ Vypoditej a doplii tabulku. 4l Vypocitej.
! Vicich makd |

(2.4)-4= 0.

(7.4 +4=
“{3..4) =~ 4= __
A9 A+ ds
Dané &islo zvét¥ime o 3 tak, 7e - o . : (5 A=
Dané &islo zvétsime 3krat tak, 7e ) B 4)-4=

Pocetni vykony v zavorce poditime vidy . (4.4)+4=

0 3 vice nei—;
|

zvouki | 1|5 124|310

Kopretin J

3krit vice nez

Vypocitej. Ke kazdému piikladu utvoi pfiklad na déleni a proved tak zkougku.

'3.2=. | 6.2=__ | 7.3=__[10.3=___ 6.4=_

5.2=_ [»9.2=_ | 1.3=__ | 2.3=___
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81V cirkuse cvicilo 7 pari koni.

Kolik je to cetkem koni? _

V dloze vyznad barevné znamé tidaje a otdzku. : I
part - o
i par jsou = :
Reseni: =

Odpoved:

Vypracovala: Jifikova Sona




